



Сила Берёзовского в людях годину тому

- Берёзовский потерял светлого, доброго человека, а Россия - отважного воина. При выполнении задач специальной военной операции на территории поселка городского типа Новгородское Артемовского района Донецкой Народной Республики в звании гвардии рядового 19 июля погиб наш земляк Михаил Михайлович Меньшиков. 13 апреля этого года ему исполнилось 26 лет, - сообщил глава города Евгений Писцов.

Решение встать в ряды защитников Родины, по воспоминаниям близких, было для Михаила очевидным. В сентябре 2022 года он отправился на фронт через батальон «Урал». Бился Михаил самоотверженно и героически, не жалея себя, был ранен. Командование отмечало его способность к военному делу. Сослуживцы будут всегда вспоминать Михаила Михайловича как человека, готового разделить последнее с братьями по оружию.

Как и все, кто его знал. Михаил родился в многодетной семье в Сарапулке, учителя в родной 30 школе вспоминают Мишу как бойкого и шустрого ребенка, спортивного и выносливого, веселого парня, которого отличали доброта и отзывчивость, уважение к педагогам. Он не раз защищал честь школы на спортивных мероприятиях, любил ходить в походы, увлекался техникой.

Меньшиков Михаил Михайлович (? - 27.10.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 27.10.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://t.me/pechalbeda200/121388>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/78228>